



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О парламентском запросе Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
Генеральному прокурору Российской Федерации
В.В.Устинову "О ситуации, сложившейся
на шахте "Енисейская" города Черногорска Республики Хакасия"**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т**:

1. Принять парламентский запрос Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Генеральному прокурору Российской Федерации В.В.Устинову "О ситуации, сложившейся на шахте "Енисейская" города Черногорска Республики Хакасия".

2. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос Генеральному прокурору Российской Федерации В.В.Устинову.

3. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Москва
28 апреля 2004 года
№ 473-IV ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА

Генеральному прокурору
Российской Федерации

В.В.УСТИНОВУ

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

**О ситуации, сложившейся
на шахте "Енисейская" города Черногорска Республики Хакасия**

Уважаемый Владимир Васильевич!

По сообщениям средств массовой информации, на шахте "Енисейская" города Черногорска Республики Хакасия с 15 апреля проходит голодовка 58 шахтеров, вызванная задержкой выплаты заработной платы. Заработная плата работникам шахты "Енисейская" не выплачивается с октября 2003 года. Суммарный долг перед работниками по выплате заработной платы составил около 8 миллионов рублей. Подобная ситуация, по сообщениям средств массовой информации, сложилась из-за невозможности установить собственника шахты. Несмотря на реальную угрозу жизни и здоровью людей, шахтеры заявляют, что будут продолжать голодовку до полного погашения задолженности по выплате заработной платы.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Вам, уважаемый Владимир Васильевич, с просьбой дать поручение

о проведении прокурорской проверки изложенных средствами массовой информации фактов о ситуации, сложившейся на шахте "Енисейская" города Черногорска Республики Хакасия, и при наличии к тому оснований принять соответствующие меры прокурорского реагирования.